
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN (RPP) 

 

Sekolah  : SMP NEGERI 4 CIKADU 

Mata Pelajaran : PKn 

Kelas/Semestr  : VIII/1 

Materi Pokok  : Merajut Manusia dan Masyarakat berdasarkan Pancasila 

Alokasi Waktu  : 3 x 40 tmenit ( 1 Pertemuan ) 

 

A. Tujuan Pembelajaran 

Setelah mengikuti pembelajaran peserta didik diharapkan mampu: 

Menjelaskan  Pengertian Dasar Negara, Menjelaskan kedudukan dan fungsi pancasila 

sebagai dasar Negara, Menjelaskan arti pancasila sebagai dasar Negara, Menyusul 

telaah pancasila sebagai dasar Negara, Menyajikan hasil telaah pancasila sebagai dasar 

negara 

B. Langkah-Langkah pembelajaran 

1. Kegiatan Pendahuluan 

- Kelas dibuka dengan ucapan salam, berdo’a, absensi 

- Guru menjelaskan tujuan, aktivitas pembelajaran serta manfaatnya 

- Literasi 

2. Kegiatan Inti 

- Guru membagi peserta didik menjadi beberapa kelompok 

- Guru meminta peserta didik membaca wacana tajuk surat kabar yang 

ada dibuku PPKn kelas VIII. 

- Guru membimbing peserta didik menyusun pertanyaan seperti: apa 

yang dimaksud dasar Negara?jelaskan kedudukan dan fungsi dasar 

Negara? Apa manfaat dasar Negara bagi suatu Negara?  

- Guru memberi member motivasi dan penghargaan bagi kelompak yang 

menyusun pertanyaan yang sesuai tujuan pembelajaran 

- Guru membimbing peserta didik untuk mencari 

informasi,menyimpulkan,menyusun tugas individu,membimbing  diskusi 

dan menyajikan lapoaran peserta didik. 

3. Kegiatan Penutup 

 Guru dan peserta didik menyimpulkan pembelajaran dan refleksi   

1. Sikap (Observasi) 2. Pengetahuan ( tes Tulis) 3. Keterampilan ( produk) 
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